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Zápis z 6. jednání PS2  
Datum: 21. 9. 2015 

Čas: 13:00-14:00 

Téma: ITI – PS 2: Životní prostředí Místo: Magistrát města Pardubice 

Účastníci: Čížek Zdeněk, Chovančáková Miloslava, Janovský Miroslav, Kafka Jan, Koupalová Karolína, Kudynová 

Michaela, Míča Miroslav, Rak Libor, Sedláčková Kateřina, Šedivá Iva, Uchytil Miroslav, Vít Karel 

Přílohy: Prezentace M. Janovského a K. Koupalové; zápis z jednání na MŽP dne 17. 8. 2015 

Aktuální stav zpracování Strategie ITI – Janovský:  

- upřesnění harmonogramu dokončovacích prací 

- v současnosti chybí pouze tabulka s přehledem finančních plánů a harmonogramů (cílem dokončit tento týden) 

- upozornění na společné jednání ZmP, ZmHK, obou krajům, zástupcům municipalit dne 13. 10. 2015 na 
Univerzitě Pardubice, cílem představení finální verze Strategie ITI, všichni členové této PS jsou zváni, bude jim 
zaslána pozvánka  

- 12. 11. 2015 předpoklad schválení Strategie ITI v ZmP 

- Koupalová: nebyly doručeny žádné připomínky k strategii a zapracování dříve zaslaných připomínek, dotaz zda 
opravdu vše v pořádku - ano 

- Šubrt: vše bylo zapracováno 

- Janovský: ve druhé polovině srpna proběhla interní oponentura MMR (skupina MEDUIN) naší Strategie, kt. 
dopadla velmi dobře 

- více viz přiložená prezentace 
 

Jednání na MŽP – 25. 6. 2015 – Koupalová:  

- jednání skončilo neúspěchem, MŽP nechtělo integrované, ale konkrétní projekty v rozumné částce 

- na základě následných neformálních jednání vydefinována témata kanalizace, ochrana zdrojů pitné vody 

- vyjasněno, že VaK Hradec Králové není oprávněným žadatelem o dotaci 
 

Jednání na MŽP – 17. 8. 2015 – Koupalová:  

- představeny 2 projekty: doodkanalizování aglomerace – kanalizace v menších obcích aglomerace, ochrana 
zdrojové oblasti Nemošice a projekt ochrany podzemních vod 

- výsledek – projekty jsou kanalizace a Nemošice jsou podpořitelné, ochrana vod ne – viz. přiložený zápis z 
jednání 

- kanalizace hradecká část 
o Janovský: prosba o vysvětlení, proč VaK HK nemůže být žadatelem 
o Vít: důvodem smlouva VaK HK s Veolií; vytipovány obce, kt. by mohly žádat samostatně – problémem 

nedostatek financí na spolufinancování; snaha podpořit je z grantového zdroje Královéhradeckého kraje, 
nakonec budou žádat dvě obce 

o Šedivá: obce deklarovaly různý stupeň rozpracování, úvahy o (ne)výhodnosti ITI – jednání s Kratonohy, 
Třebechovice, Smržov, Nechanice … ; jen 2 obce - Kratonohy, Nechanice prozatím připraveny vstoupit 
do ITI (chtějí ještě žádat Královéhradecký kraj o finanční pomoc; problémem: grant do max výše 5 mil 
Kč) 

- Kanalizace VaK PCE 
o Koupalová: obce v pardubické části aglomerace ve výhodnější pozici; v OPŽP stanoven limit 90 tisíc Kč 

na jednoho ekvivalentního obyvatele – VaK se zavázal, že část kanalizace, tak aby limit byl splněn, 
zafinancuje ze svých zdrojů, prozatím uvažováno o odkanalizování obcí Pardubice, Opočínek, Staré 
Jesenčany, Sezemice, Počaply, Kostěnice, Bezděkov, Přelouč - Lhota, Škudly, Dašice – Zminný, 
Jankovice, Brloh, Mokošín, povodí zdroje Oplatil; polovina obcí DUR, některé i stavební povolení, 
polovina záměr 
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o Míča: kdo bude financovat Opočínek? Město nebo VaK? – Koupalová: prozatím jednáno ve smyslu 
financuje město, dofinancuje VaK  

o Janovský: tyto projekty by měly financovat primárně obce; proběhlo jednání zástupci VaKu a vedení 
města jak se s tímto vypořádat  

o Koupalová: VaK jedná s jednotlivými obcemi, rozhodnutí, kt. projekty se budou realizovat, zatím 
nepadlo 

o Janovský: vyjednáno 174 mil. Kč dotačních na kanalizace; stanovuje se bezpečná hodnota indikátorů – 
toto jediné se ve Strategii ITI objeví, nikde nebudou jmenovány projekty 

o více viz přiložená prezentace 

- zdrojová oblast Nemošice – projekt VaK PCE vázaný na záměry města cyklostezka z Pardubic do Nemošic 
(ITI IROP) a revitalizace Nemošického lesa (mimo ITI) 

o protipovodňová ochrana studní proti vodě z Chrudimky  
o probléme: v OPŽP není nastavený vhodní indikátor, přislíbeno, že se tím MŽP bude zabývat = pro toto 

opatření nebude prozatím ve Strategii nastaven indikátor 
o více viz přiložená prezentace 

 

Současný stav – Koupalová  

- veškerá témata řešená v PS2 zůstanou součástí Strategie (voda – kanalizace a vodárenská soustava, zeleňm – 
sídelní a krajinná, odpady – komunální a zdravotnické) – možnost pro budoucí otevření OPŽP dalším projektům 

- Janovský: upozornění, že na začátku letních prázdnin jsme měli vyjednáno cca 50 mil. Kč, nyní jsme přes 200 mil.; 
ve srovnání s ostatními ITI na tom nejsme vůbec špatně (např. Praha vyjednáno cca 100 mil.); doporučuje všem 
členům PS2 účast v individuálních výzvách  

- více viz přiložená prezentace 

- Uchytil: velkým tématem současnosti zadržování vody v krajině – to vypadlo? – Koupalová: toto téma je součástí 
SC 4.3, který není v rámci ITI podpořitelný, lze financovat individuálními výzvami z OPŽP; např. kolegové z HK 
v srpnu na MŽP představili projekt ochrany štěrkopískových vod, ale nelze podpořit; Uchytil: na toto téma má 
chystat finance Ministerstvo zemědělství (cca 5 mld.) 

- Janovský: domnívá se, že vyjednaná částka pro naši aglomeraci je dostatečná, měly by být realizovány všechny 
projektové záměry v oblasti kanalizace 

Příští jednání: 25. 7. – 10. 8. 2015; Magistrát města Pardubic, bude upřesněno 

Souhrn úkolů z jednání 

ID Odpovědnost Popis úkolu Termín 

1. Koupalová Zaslat zápis a podklady z jednání  23. 9. 2015 

2.    

3.    

4.    

5.    

6.    

Zapsala: Michaela Kudynová 

 


